
Referat af møde i Årslev-Sdr.Nærå Lokalråd tirsdag den 11. marts 2025 kl. 18.30 på 

Husmadsstedet 

 

Tilstede: Malene Berthelsen, Ulla Theil, Per Jensen, Jørgen Damgaard, Frits Rasmussen, Jes 

Michelsen, Susanne Berner, Gyntha Agger, Elsebeth Bjerregaard 

 

1. Godkendelse af referat 

Godkendt 

 

2. Orientering/opfølgning 

 

 a)   Velkomstpakker – vi skal have lavet nye 

 Indsamling af nye sponsorgaver til velkomstpakkerne til nye borgere er i gang. 

 

 b)   Stativer til malede påskeæg (Biblioteket troede, det var os, der stod for at sætte 

 dem op) 

 Frivillige til at sætte stativerne op søges. Vi afventer svar fra Biblioteket. 

 

 

c)   Møde ved Fællesdrivhuset 

Fællesdrivhuset skifter navn til Byens Drivhus. Der foregår meget mere ved drivhuset end det, 

at ”gå til have”. Følg med på Polymerens hjemmeside. 

 

d) Workshop om nyt byrum 

 Der er afholdt møde om, hvordan området skal se ud og bruges. Fint fremmøde. 

 Arkitekterne fik mange ideer med hjem. 

 

 

 e)   Skilt om Den røde Kirke 

 Punktet udsat til næste møde. 

 

 

3. FMK – Trafik og Veje 

a)   Cykelstier 

En familie er i gang med at kortlægge stisystemet i vores område. Lokalrådet bakker op. 

 b)   Trafikforhold i øvrigt 

 De nuværende heller på Stationsvej bevares. Skilt med ”Blind Vej” ved indkørslen til Hallen  

 mangler. Det og andre punkter behandles ved næste møde med Trafik og Veje. Der rykkes 

 for referat fra seneste møde. 

 

 

4. Juletræer – status 

Rør til at placere Stationsvejs kommende juletræer i, er bestilt. Strøm til juletræsbelysningen skulle 

blive etableret inden juletræerne skal op igen. 

 

5. Nyt fra Fynsland 

Fynsland afholdt årsmøde i februar. - Der er indgået partnerskabsaftale mellem Fynsland og 

Kommunen. - Egnsmødet for vores område blev også afholdt i februar. Det var godt besøgt. 

 

6. Hjemmeside / Facebook 

Lokalrådets hjemmeside følges af over 1.000 følgere. Vi redigerer selv siden. 

 



 

7. Bibliotekets Årslyd på Polymeren 10. maj 2025 

Loalrådet er inviteret til at deltage. 

 

8. Pral af din by 

Lokallrådets næste bidrag af Pral af din By i MidtfynsPosten kommer i april fra Hjerteforeningen, 

her. 

 

9. Træffemøde med Kultur og Lokalsamfundsudvalget for borgere på Polymeren 25. 

februar 2025. Hvordan gik det? 

Det var et godt møde med politikerne. Mange emner blev vendt. Bl.a.: Forslag om flere 

andelsboliger  -  Ny legeplads i byen  -  Lokalplaner  -  Boliger ved Overvejen  -  Cykelstier -  Den 

nye bymidte  -  Fremtidsplaner for ”Troels' Sø” m.fl. 

 

10. Lokalrådets årsmøde torsdag den 27. marts 2025 

Årsmødet afholdes på Husmadsstedet 27. marts kl. 18. Det annonceres i MidtfynsPosten og på 

Facebook. 

 

11. Eventuelt 

 Den 25. marts kl. 19-21 afholdes møde på Broskolen omkring nyt erhvervsområde i Årslev. 

 Lokalrådet deltager. 

 

 Realdania fylder 25 år. I den anledning afholder de festival for fællesskab på 25 Realdania-

 støttede lokationer i hele landet i 25 timer 6. og 7. september. Polymeren er en af de 

 udvalgte lokationer! Det bliver stort og det betyder derfor, at Polymerens årlige kulturdag 

 ikke afholdes i 2025. 

 

 

 

 

  


